pas: wieloznaczny:
a) 0+7 PC, sktad dowolny
b) 8+15 PC, sktad zréwnowazony
¢) 16+PC, sktad dowolny
ktr: 5+ kieréw, reka jednokolorowa, 8+15 PC
1#: wieloznaczny:
a) 5+ pikéw, reka jednokolorowa, 8+15 PC
b) 4¥-44 12+15PC
1%: wieloznaczny
a) 5-4 &Wlub #& 8-15PC
b) 5440, renons tej samej rangi co piatka, 8+15 PC
c) 4441, 12+15 PC
1#: 5-4 w kolorach czarnych lub czerwonych, 8+15 PC
1BA: 5-4 w starszych lub mtodszych, 8+15 PC
24 : 5:6+4 , 8+15 PC
2%: 5+6+%,8+15 PC
2W: 6+¥, blokujace
2#&: 6+# blokujace
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pas: wieloznaczny:
a) 0+7 PC, sktad dowolny
b) 8+15 PC, sktad zréwnowazony
¢) 16+PC, sktad dowolny

Pézniej licytujemy w zaleznosci od akcji:

1) Po odpowiedzi negatywne;j-
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pas 1# pas 1W¥
?

pas: 16+PCi4%

ktr.: 12+ PC wywotawcza, krétkie ¥, nalezy jej naduzywac, gdy oni po partii
1#: 1618 PC, naturalne, 5+

1BA: klasyczne



2) Po odpowiedzi pozytywnej-
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ktr.: 16+ PC, wywotawcza

W N E S
1%

pas 1% pas 2W
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ktr.: 16+ PC, wywotawcza z 44
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ktr: 5+ kieréw, reka jednokolorowa, 8+15 PC, teraz 2¢s to Drury Lambda i:

2#: piatka, dol, teraz:

2W: do pasa
2#: relay i SCHEMAT 5332 Z JAKOSCIA KOLORU:
2BA: staby kolor, 34 (R) i:
34 /% /#: dubleton kolejnosciowo
34+ /#/W: dobry kolor, dubleton kolejnosciowo
2% szostka, dot, teraz:
pas: sign off
2#&: relay i:
2BA: bez singla, tréjka miodsza, 3+ (R) i:
3#: trojka trefli, 3% (R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3W: tréjka kar, staby kolor
3#: trojka kar, dobry kolor
3+ : staby kolor z singlem, 3#(R) i:
3% /#/BA: singleton kolejno$ciowo
3#: bez singla, tréjka pik, 3% (R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3% /#/BA: dobry kolor, singleton kolejnosciowo
2#&: pigtka, gora, 2BA(R) i:
3 : staby kolor, 3#(R) i:
3W/#&/BA: dubleton kolejnosciowo
34 /W/#&: dobry kolor, dubleton kolejnosciowo
2BA: sz6stka, gbra, bez singla, trjka mtodsza, 34 (R) i:
3#: trojka trefli, 3% (R) i:



3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3W: tréjka kar, staby kolor
3#: trojka kar, dobry kolor
3+ : sz6stka, gora, staby kolor z singlem, 3#(R) i:
3% /#/BA: singleton kolejno$ciowo
34 : sz6stka, gora, bez singla, tréjka pik, 3% (R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3% /#/BA: szbstka, gora, dobry kolor, singleton kolejno$ciowo
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1#: wieloznaczne:
a) 5+ pikéw, reka jednokolorowa, 8+15 PC
b) 4¥-44 12+15PC
Teraz 24 to Drury Lambda i:
2% 5+6 pikéw, dol, teraz:
2#&: sign off
2% relay i:
2#: piatka, 2BA(R) i:
3 : staby kolor, 3#(R) i:
3W/#&/BA: dubleton kolejnosciowo
34 /W/&: dobry kolor, dubleton kolejnosciowo
2BA: sz6stka bez singla, trojka mtodsza, 3¢ (R) i:
3#: trojka trefli, 3% (R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3W: tréjka kar, staby kolor
3#: trojka kar, dobry kolor
34 : szdstka, staby kolor z singlem, 3#(R) i:
3% /#/BA: singleton kolejno$ciowo
34 : széstka bez singla, tréjka kier, 3¥(R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3% /#/BA: széstka, dobry kolor, singleton kol.
2W: 4-4 w starszych, 12+15 PC, teraz:
2#: sign off
2BA: sign off
3¢ : relay i:
34:dot, 3¥(R) i:
3 4-4-2-3
3BA: 4-4-3-2
3%: gora, 4-4-2-3
3&: obra, 4-4-3-2
3#: Texas, conajmniej inwit
3W: Texas, conajmniej inwit
2#: piatka, géra, 2BA(R) i:



34 : staby kolor, 3#(R) i:
3% /#/BA: dubleton kolejnosciowo
34/%W/#&: dobry kolor, dubleton kolejnosciowo
2BA: sz6stka gora bez singla, tréjka mtodsza, 3¢ (R) i:
3#: tréjka trefli, 3%(R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3% tréjka kar, staby kolor
3#&: tréjka kar, dobry kolor
3 : szOstka gora, staby kolor z singlem, 3#(R) i:
3%/#4/BA: singleton kolejnosciowo
3#: szostka gora bez singla, tréjka kier, 3% (R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3W/d/BA: szostka gora, dobry kolor, singleton kolejno$ciowo
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1%: wieloznaczne:
a) 5-4 &¥Wlub #& 815 PC
b) 5440, renons tej samej rangi co piatka, 8+15 PC
c) 4441, 12+15 PC
teraz:
1BA: do pasa
2 w kolor: petne zgadywanie
2BA: szybkie pytanie o najblizszy kolor
I#: relay i:
1BA: trojkoloréwka - warianty b) i c), 2¢ (R) i:
24 : krétkos¢ W, 2W(R) i:
2 4-1-4-4 dot
2BA: 4-1-4-4 géra
3 : 5-0-4-4 dot
3#:5-0-4-4 gbéra
2W: krotkosc &, 2#(R) i:
2BA: 1-4-4-4 dot
3¢ : 1-4-4-4 gbra
34:0-5-4-4 dot
3¥: 0-5-4-4 géra
24 krétkose #, 2BA(R) i:
3 : 4-4-1-4 dot
3#:4-4-1-4 gora
3W: 4-4-0-5 dot
3 4-4-0-5 gora
2BA: krotkos¢ &, 3¢# (R) i:
3#:4-4-4-1 dot
3W: 4-4-4-1 gbra



3&: 4-4-5-0 dot
3BA: 4-4-5-0 géra
2 w kolor: licyt. piatka, teraz 2BA(R) 1 odpowiedzi wg
schematu 5-4
2BA: 5-5 na przedzielonych, teraz 34+ (R) i odp. tutaj
3eds: 64%+-4W glra, teraz
34%: 6%-44 gora, teraz
3W: 6W-44s, géra, teraz
3&: 6-1-4-2 lub 6-0-4-3, teraz
3BA: 6-2-4-1 lub 6-3-4-0, teraz
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1#: 5-4 w kolorach czarnych lub czerwonych, 8+15 PC, teraz:
2 w kolor: petne zgadywanie
2BA: szybkie pytanie o najblizszy kolor
1BA: relay i:
2 w kolor: piatka, 2BA(R) i dalej wg schematu 5-4
2BA: 5-5, dalej
3éds : O -4 oOra, dalej
3% : 6% -4W | géra, dalej
3W . 6W -4% | gbra, dalej
34 : 6-1-2-4 lub 6-0-3-4, gbra, dalej
3BA: 6-2-1-4 lub 6-3-0-4, géra, dalej
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1BA: 5-4 w starszych lub mtodszych, 8+15 PC, teraz:
24 /W/&/3d : pelne zgadywanie
2BA: szybkie pytanie o najblizszy kolor
24 : relay i
2#: mlodsze oprécz 6-4 gora, 2% (R) i:
24 :trefle dtuzsze, 2BA(R) i dalej wg schematu 5-4
2BA: 5-5, 3%(R) i odp. tutaj
Wyzsze odpowiedzi z dluzszymi karami wg schematu 5-4
2% /#: piatka wariantu starsze mtodsze, 2BA(R) i dalej schemat 5-4
2BA: 5-5 w starszych, 3%(R) i odp. tutaj
3ds: 64f+-4% gbra, dalej tutaj
34: 6%-44ds gora, dalej tutaj
3W: 6W-44 géra, dalej tutaj
3&: obra, 6-4-1-2 albo 6-4-0-3, dalej tutaj
3BA: gbra, 6-4-2-1 albo 6-4-3-0, dalej tutaj
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2 : 5:6+4% , 8+15 PC, 2% (R) i:
2W: szo6stka, dot, 2#(R) i odpowiedzi jak z géra
2#: 5332, dobry kolor, teraz 2BA(R) i odpowiedzi wg schem. 5332
2BA: gora, trojka starsza bez singletona, 3¢+ (R) i:
3#: tréjka kieréw bez singletona, 3%(R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3W: tr6jka pikow bez singletona, staby kolor
3&: trojka pikéw bez singletona, dobry kolor
3+ : gora, staby kolor z singletonem, 3#(R) i:
3% /#/BA: singleton kolejno$ciowo
3#: gora, trojka kar bez singletona, 3% (R) i:
3#&: staby kolor
3BA: dobry kolor
3% /#/BA:gbra, dobry kolor, singleton kolejnosciowo
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24:5+6+%,8+-15PC,2¥(R) i:
2#4: 5332, dobry kolor, teraz 2BA(R) 1 odpowiedzi wg schem. 5332
2BA: tr6jka starsza bez singletona, 3¢ (R) i:
3#: tréjka kier6w bez singletona, 3%(R) i:
3&: dot
3BA: gora
3% tréjka pikéw bez singletona, dét
3#&: trojka pikéw bez singletona, géra
3 : do6t z singletonem, 3#(R) i:
3%/#4/BA: singleton kolejnosciowo
34 : tréjka kar bez singletona, 3% (R) i:
3&: dot
3BA: gbra
3W/#&/BA:gobra, singleton kolejnosciowo
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2W: 6+W¥, blokujace, teraz 2#(R) o singla
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2#&: 6+& blokujace, 2BA(R) o singla



